
 
 
 
 
 
 
 

Magnetic Coins 
Magnetic Coins este un joc de sloturi video cu 3 role și 3 rânduri, cu 5 de linii de plată 
fixe. Obiectivul este de a obține cât mai multe simboluri identice pe o linie de plată. 
Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga și urmăresc o linie activă de 
plată până la ultima rolă din dreapta. Se plătește doar cea mai mare combinație 
câștigătoare de pe o linie. Câștigurile din diferite linii de plată se adună. 

 

Wild 
Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri de pe role, cu excepția 
simbolurilor BONUS. Simbolul WILD poate apărea pe toate rolele. Combinațiile în 
care doar apar simboluri WILD pot genera câștiguri. 

 

Magnet 
Simbolul MAGNET poate apărea doar pe a doua rolă. Acesta colectează toate 
simbolurile COIN și REWARD și le adaugă la câștigurile obținute în urma rotirii în 
jocul obișnuit sau la câștigul total din MAGNET BONUS. Când pe role sunt mai multe 
simboluri MAGNET, fiecare dintre acestea colectează simboluri COIN și REWARD 
individual. 

 

Coin 
Simbolurile COIN pot să apară doar pe prima și pe a treia rolă. Fiecărui simbol COIN îi 
este atribuită aleatoriu o valoare de 1×/2×/3×/5×/7×/10×/15× miza. 

 

Rewards  
Simbolurile REWARD pot să apară doar pe prima și pe a treia rolă. Sunt 4 simboluri 
REWARD diferite: MINI (20× miza), MINOR (50× miza), MAJOR (150× miza) și GRAND 
(1.000× miza). 

 

Magnet Bonus 
La obținerea de simboluri BONUS pe toate cele 3 role, se declanșează MAGNET 
BONUS. Pe role apar doar simboluri BONUS în timpul MAGNET BONUS. Toate 
simbolurile MAGNET care se obțin vor rămâne pe ecran până la finalul MAGNET 
BONUS, iar acestea colectează simbolurile COIN și REWARD individual, începând cu 
0. Simbolurile COIN și REWARD se rotesc individual în fiecare rundă. MAGNET 
BONUS începe cu 3 runde respin. Fiecare simbol nou resetează la 3 numărul de 

 



runde respin. La finalizarea tuturor rundelor respin, valoarea simbolurilor MAGNET se 
adaugă la câștigul total. 

 

Pile Of Gold  
În timpul jocului obișnuit, orice simbol BONUS care se oprește pe role oferă o șansă 
de a declanșa funcția Grămadă de monede, care adaugă suficiente simboluri BONUS 
(sau mai multe) pentru a activa MAGNET BONUS. 

 

Extra Chance  
Când funcția EXTRA CHANCE este activată, jucătorul își dublează șansa de a declanșa 
funcția Grămadă de monede în timpul fiecărei rotiri obișnuite. Costul pentru EXTRA 
CHANCE este de 40% în plus față de miza curentă a jucătorului. Indiferent dacă 
funcția EXTRA CHANCE este activată sau dezactivată, combinațiile câștigătoare se 
plătesc întotdeauna la fel. 

 

RTP 

RTP teoretică de Joc (%) 
92.21% / 94.17%  

 

RTP real de Joc (%) 
92.21% / 94.16%  

 


